



22.03.2016

Wrocław, dn. 21-03-2016r.

EZ/ 6007 /16

Dotyczy: zmiany SIWZ oraz pytań zadanych w przetargu nieograniczonym na dostawy ubrań operacyjnych
- zabezpieczenie (sygnatura sprawy EZ/051/411/16).

Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej we Wrocławiu informuje, że w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (dalej Pzp), zmienia zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, poprzez:

- zmianę pkt. 3.1 lit. b). i pkt 12.1. lit. h) Części B SIWZ, które otrzymują następujące brzmienie:

„materiały w języku polskim z danymi technicznymi producenta (np. instrukcje używania, strony katalogów itp.) potwierdzające wyspecyfikowane w „Formularzu cenowym” parametry oraz nazwę producenta zaoferowanego asortymentu (są to wymagania minimalne – dopuszcza się wszystkie cechy dodatkowe, podnoszące jakość oferowanego wyrobu), dopuszcza się własne tłumaczenie (może być wpisane ręcznie i odnosić się tylko do tych fragmentów, które dotyczą potwierdzenia spełniania wyspecyfikowanych parametrów); w kolumnie „strony oferty z opisem katalogowym” „Formularza cenowego” Wykonawca wpisuje numer strony oferty, na której umieszczona jest informacja potwierdzająca spełnienie określonych przez Zamawiającego parametrów (dopuszcza się wpisanie ręczne), brak potwierdzenia parametrów wymaganych uznany zostanie za niespełnienie przez oferowany asortyment tychże parametrów i spowoduje odrzucenie oferty, chyba że zachodzą będą przesłanki określone w art. 26 ust. 3 ustawy Pzp, a w przypadku parametru dodatkowego – brak potwierdzenia skutkować będzie nieprzyznaniem określonej ilości punktów. Materiały składane w formie kopii winne być poświadczone za zgodność z oryginałem oraz podpisane przez osoby upoważnione do reprezentowania Wykonawcy.

UWAGA!

- W przypadku braku w ww. materiałach podanej nazwy producenta, Zamawiający dopuszcza jej potwierdzenie poprzez złożenie oświadczenia. Wskazana nazwa producenta w złożonym oświadczeniu powinna być tożsama z nazwą producenta wskazaną w „Formularzu cenowym”;
- Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oświadczenia w celu potwierdzenia przez Wykonawcę spełniania przez zaoferowany asortyment wyspecyfikowanych „Formularzu cenowym” parametrów, w przypadku braku potwierdzenia ich w ww. materiałach w języku polskim z danymi technicznymi producenta, z zastrzeżeniem, że złożone oświadczenie winno jednoznacznie wskazywać nazwę potwierdzanego parametru, zgodnie z zapisami „Formularza cenowego”;

- zmianę pkt. 20.1. Części B SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„20.1. Przy wyborze oferty Zamawiający będzie kierował się następującymi kryteriami:

Lp.	Kryteria (K)	Ranga (R) [%]
1	Cena	85,00
2	Termin dostawy	10,00
3	Parametr dodatkowy	5,00
	OGÓŁEM:	100,00

ad.1. wartość punktowa ceny wyliczona zostanie wg wzoru: $\frac{\text{cena minimalna}}{\text{cena oferowana}} \times R$

ad.2. Termin dostawy należy podać w punkcie 6 „Oferty Wykonawcy”, która stanowi integralną część niniejszej SIWZ. Wykonawca może wpisać w ww. punkcie „Oferty Wykonawcy” wyłącznie 3 dni lub 4 dni lub 5 dni. Za termin dostawy liczony od daty otrzymania każdorazowego zamówienia, Wykonawca otrzyma odpowiednio 10,00 pkt za 3 dni, 5,00 pkt za 4 dni, 0,00 pkt za 5 dni. Zamawiający nie przewiduje możliwości wpisania przez Wykonawcę innych terminów dostawy niż jednego z wyżej wymienionych.

Maksymalny termin dostawy wymagany przez Zamawiającego to 5 dni. Wykonawca nie otrzyma punktów dodatkowych za nieprawidłowe wypełnienie punktu 6 „Oferty Wykonawcy”, stanowiącej integralną część niniejszej SIWZ, z zastrzeżeniem, że w przypadku podania terminu dostawy dłuższego niż 5 dni oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z SIWZ. W przypadku nie wypełnienia pkt. 6 „Oferty Wykonawcy”, Zamawiający uzna, że oferowany termin dostawy to 5 dni.

ad.3. Wartość punktowa dodatkowego parametru obliczona zostanie zgodnie z „Formularzem cenowym”, stanowiącym integralną część niniejszej SIWZ. **Oferowany wyrób musi spełniać parametry wymagalne wskazane w „Formularzu cenowym” – ich niespełnienie spowoduje odrzucenie oferty.** Za dodatkowy parametr Wykonawca może otrzymać 5,00 punktów dla każdego Zadania. Niespełnienie ww. parametru dodatkowego bądź też brak jego potwierdzenia spowoduje nieprzyznanie przypisanych mu punktów w danym Zadaniu.

Wartość punktowa obliczona zostanie z dokładnością do 2 miejsc po przecinku.”

- zmianę „Formularza cenowego” poprzez zmianę zapisu pod „Formularzem cenowym”, a mianowicie

było:

„**1 komplet stanowi bluza+spodnie, z zastrzeżeniem, że bluza pakowana jest osobno i spodnie pakowane są osobno”

jest:

„Parametr dodatkowy (0,00pkt/5,00pkt):

**1 komplet stanowi bluza+spodnie, bluza pakowana jest osobno i spodnie pakowane są osobno (5,00pkt)#

**1 komplet stanowi bluza+spodnie, bluza i spodnie pakowane razem (0,00pkt) #

niepotrzebne skreślić”

W związku z pytaniami zadanyymi w ww. postępowaniu:

Zadanie 1:

1. Pytanie

„Poz. nr 1 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania ubrania chirurgicznego jednorazowego użytku pakowanego w opakowanie jednostkowe w którym znajduje się bluza+spodnie razem?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu, z zastrzeżeniem ww. zmian wprowadzonych w SIWZ.

2. Pytanie

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania ubrań chirurgicznych pakowanych razem, dostępnych w kolorze zielonym? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu, z zastrzeżeniem ww. zmian wprowadzonych w SIWZ.

3. Pytanie

„Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie ubrań o gramaturze 35g/m2?”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

4. Pytanie

„Poz. nr 1 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania ubrania chirurgicznego jednorazowego użytku spełniającego wymagania SIWZ wykonanego z włókniny o gramaturze 38g/m2?”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Pytanie

„Poz. nr 1 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania ubrania chirurgicznego jednorazowego użytku pakowanego w opakowanie jednostkowe w którym znajduje się bluza+spodnie razem?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu, z zastrzeżeniem ww. zmian wprowadzonych w SIWZ.

Zadanie 2:

6. Pytanie

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania ubrań chirurgicznych pakowanych razem, dostępnych w kolorze zielonym? Wymiary dla kompletu w rozmiarze L: bluza- obwód klatki piersiowej- ok. 120 cm, obwód pasa- ok. 120 cm; spodnie- obwód pasa- ok. 114 cm, długość nogawki mierzona od pasa- ok. 108 cm.”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ubrania operacyjne pakowane razem, z zastrzeżeniem ww. zmian wprowadzonych w SIWZ oraz dostępne w kolorze zielonym. Jednocześnie informuje, że nie dopuszcza asortymentu o ww. wymiarach.

7. Pytanie

„Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie ubrań o gramaturze 35g/m2?”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

8. Pytanie

„Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie ubrań o obwodzie w klatce piersiowej 136cm (+-3cm), obwodzie w pasie/biodra 130cm (+-4cm), długość nogawek 84 cm (+- 2cm)?”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

9. Pytanie

„Poz. nr 1 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania ubrania chirurgicznego jednorazowego użytku pakowanego w opakowanie jednostkowe w którym znajduje się bluza+spodnie razem?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu, z zastrzeżeniem ww. zmian wprowadzonych w SIWZ.

Zadanie 1, Zadanie 2:

10. Pytanie

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie kompletów w 2 kolorach – niebieskim i fioletowym?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

11. Pytanie

„Czy Zamawiający dopuści komplety odzieży pakowane łącznie, tj. 1 komplet = bluza + spodnie?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie czyni wymogu, z zastrzeżeniem ww. zmian wprowadzonych w SIWZ.

Wzór umowy:

12. Pytanie

„Czy terminy podane w umowie odnoszą się do dni roboczych i czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że terminy podane we wzorze umowy, stanowiącym integralną część SIWZ, odnoszą się do dni kalendarzowych.

13. Pytanie

„Czy Zamawiający zgadza się aby słowo „opóźnienia” zostało zastąpione słowem „zwłoki”.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru umowy, stanowiącego integralną część SIWZ.

14. Pytanie

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie słów: „ po uprzednim wezwaniu” w par. 5 wzoru umowy?”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru umowy, stanowiącego integralną część SIWZ.

Wobec powyższych odpowiedzi, Zamawiający informuje, iż w oparciu o art. 12a ustawy Pzp, zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 25.03.2016r., miejsca i godziny pozostają bez zmian.

W załączeniu „Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia” i „Formularz cenowy” uwzględniający powyższe zmiany.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Technicznych
[Podpis]
mgr inż. Katarzyna Kapuścińska

FORMULARZ CENOWY

L.p.	Opis wyrobu	nazwa handlowa	j.m.	ilość	Cena j. netto	VAT %	Kwota j. VAT	Cena j. brutto	wartość netto	kwota VAT	wartość brutto	Producent/ uwagi	strony oferty z opisem katalogowym
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
-	-	-	-	-	-	-	[6x7]	[6+8]	[5x9]	[5x8]	[5x9]	-	-
Zadanie 1													
1	Ubranie chirurgiczne jednorazowego użytku (bluza + spodnie), nogawki bez ściągaczy, spodnie ściągane trokiem, bluza z min. jedną kieszenią, przy szyi wykończenie lamówką. Całość wykonana z włókniny typu SMS lub typu SMMS lub typu SPUNBOND, o minimalnej gramaturze 45/gm2. Spełniająca wymogi normy EN 13795-1,2,3. Dostępne w rozmiarach S-XXL, w kolorze niebieskim i zielonym*		komplet **	20 721,00									
Zadanie 2													
1	Ubranie chirurgiczne jednorazowego użytku (bluza + spodnie), nogawki bez ściągaczy, spodnie ściągane trokiem, bluza z min. jedną kieszenią, przy szyi wykończenie lamówką. Całość wykonana z włókniny typu SMS lub typu SMMS lub typu SPUNBOND, o minimalnej gramaturze 45 g/m2. Spełniająca wymogi normy EN 13795 – 1.2.3. W rozmiarze: bluza - obwód xl-piersiowa 140cm (+ 5cm), obwód pasa 135 cm (+ 5cm), obwód bioder 150 cm (+ 5cm), spodnie – obwód bioder 150 cm (+ 5 cm), długość nogawki mierzona od kroku 90 cm (+ 5 cm), w kolorze niebieskim i zielonym*		komplet **	300,00									

Uwagi!

Wyżej wymienione wyroby medyczne powinny spełniać wymogi określone przez normę PN -EN 13795 1,2,3. Dla potwierdzenia należy złożyć oświadczenie (zgodnie ze wzorem Zamawiającego)

* Zamawiający zastrzega sobie możliwość określenia rozmiarów, koloru przy składaniu każdorazowego zamówienia.

Parametr dodatkowy (0,00 pkt/5,00 pkt):

** 1 komplet stanowi bluza+spodnie, bluza pakowana jest osobno i spodnie pakowane są osobno (5,00 pkt)#

** 1 komplet stanowi bluza+spodnie, bluza i spodnie pakowane razem (0,00 pkt)#

niepotrzebne skreślić

Wykonawca zobowiązany jest do dokładnego wypełnienia kolumny 3, kolumny 6 - 14 w wyznaczonym zakresie, ponieważ, w razie wyboru oferty jako najkorzystniejszej, powyższy "Formularz cenowy" będzie stanowić załącznik nr 1 do umowy. Zamawiający ponadto informuje, iż Wykonawca nie może ingerować w treść kolumny 1, 2, 4, 5.

Ceny należy podawać z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku

B
inb.:

Ogłoszenie powiązane:

Ogłoszenie nr 54584-2016 z dnia 2016-03-10 r. Ogłoszenie o zamówieniu - Wrocław

1.1. Przedmiotem zamówienia są dostawy wyrobów medycznych - jednorazowych ubrań operacyjnych wg niżej wymienionych części: Zadanie 1, Zadanie 2. Ww. części przedmiotu zamówienia zostały wykazane i opisane w Formularzu cenowym,...

Termin składania ofert: 2016-03-18

Numer ogłoszenia: 64372 - 2016; data zamieszczenia: 22.03.2016 **OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA**

Ogłoszenie dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu.

Informacje o zmienianym ogłoszeniu: 54584 - 2016 data 10.03.2016 r.

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

Dolnośląski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka - Centrum Medycyny Ratunkowej, ul. Gen. A. E. Fieldorfa 2, 54-049 Wrocław, woj. dolnośląskie, tel. 71 306 44 19, fax. 71 306 48 67.

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: III.5.

W ogłoszeniu jest: INFORMACJA O DOKUMENTACH POTWIERDZAJĄCYCH, ŻE OFEROWANE DOSTAWY, USŁUGI LUB ROBOTY BUDOWLANE ODPOWIADAJĄ OKREŚLONYM WYMAGANIOM

W zakresie potwierdzenia, że oferowane roboty budowlane, dostawy lub usługi odpowiadają określonym wymaganiom należy przedłożyć: -próbki, opisy lub fotografie produktów, które mają zostać dostarczone, których autentyczność musi zostać poświadczona przez wykonawcę na żądanie zamawiającego; -inne dokumenty a) oświadczenie potwierdzające, że oferowane wyroby medyczne są dopuszczone w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych do obrotu i stosowania terenie RP (dotyczy wszystkich wyspecyfikowanych w Formularzu cenowym pozycji przedmiotu zamówienia), b) materiały w języku polskim z danymi technicznymi producenta (np. instrukcje użytkowania, strony katalogów itp.) potwierdzające wyspecyfikowane w Formularzu cenowym parametry oraz nazwę producenta zaofertowanego asortymentu (są to wymagania minimalne - dopuszcza się wszystkie cechy dodatkowe, podnoszące jakość oferowanego wyrobu), dopuszcza się własne tłumaczenie (może być wpisane ręcznie i odnosić się tylko do tych fragmentów, które dotyczą potwierdzenia spełnienia wyspecyfikowanych parametrów); w kolumnie strony oferty z opisem katalogowym Formularza cenowego Wykonawca wpisuje numer strony oferty, na której umieszczona jest informacja potwierdzająca spełnienie określonych przez Zamawiającego parametrów (dopuszcza się wpisanie ręczne), brak potwierdzenia parametrów wymaganych uznany zostanie za niespełnienie przez oferowany asortyment tychże parametrów i spowoduje odrzucenie oferty, chyba że zachodzić

będą przesłanki określone w art. 26 ust. 3 ustawy Pzp. Materiały składane w formie kopii winne być poświadczane za zgodność z oryginałem oraz podpisane przez osoby upoważnione do reprezentowania Wykonawcy. UWAGA! - W przypadku braku w ww. materiałach podanej nazwy producenta, Zamawiający dopuszcza jej potwierdzenie poprzez złożenie oświadczenia. Wskazana nazwa producenta w złożonym oświadczeniu powinna być tożsama z nazwą producenta wskazaną w Formularzu cenowym. - Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oświadczenia w celu potwierdzenia przez Wykonawcę spełnienia przez zaferowany asortyment wyspecyfikowanych parametrów, w przypadku braku potwierdzenia ich w ww. materiałach w języku polskim z danymi technicznymi producenta, z zastrzeżeniem, że złożone oświadczenie winno jednoznacznie wskazywać nazwę potwierdzanego parametru, zgodnie z zapisami Formularza cenowego. c) oświadczenie potwierdzające, że zaferowane wyroby spełniają normę PN-EN 13795 1.2.3. zgodnie z wzorem Zamawiającego (dotyczy wszystkich wyspecyfikowanych w Formularzu cenowym pozycji przedmiotu zamówienia).

W ogłoszeniu powinno być: INFORMACJA O DOKUMENTACH POTWIERDZAJĄCYCH, ŻE OFEROWANE DOSTAWY, USŁUGI LUB ROBOTY BUDOWLANE ODPOWIADAJĄ OKREŚLONYM WYMAGANIOM W zakresie potwierdzenia, że oferowane roboty budowlane, dostawy lub usługi odpowiadają określonym wymaganiom należy przedłożyć: -próbki, opisy lub fotografie produktów, które mają zostać dostarczone, których autentyczność musi zostać poświadczona przez wykonawcę na żądanie zamawiającego; -inne dokumenty a) oświadczenie potwierdzające, że oferowane wyroby medyczne są dopuszczone w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych do obrotu i stosowania terenie RP (dotyczy wszystkich wyspecyfikowanych w Formularzu cenowym pozycji przedmiotu zamówienia), b) materiały w języku polskim z danymi technicznymi producenta (np. instrukcje użytkowania, strony katalogów itp.) potwierdzające wyspecyfikowane w Formularzu cenowym parametry oraz nazwę producenta zaofertowanego asortymentu (są to wymagania minimalne - dopuszcza się wszystkie cechy dodatkowe, podnoszące jakość oferowanego wyrobu), dopuszcza się własne tłumaczenie (może być wpisane ręcznie i odnosić się tylko do tych fragmentów, które dotyczą potwierdzenia spełnienia wyspecyfikowanych parametrów); w kolumnie strony oferty z opisem katalogowym Formularza cenowego Wykonawca wpisuje numer strony oferty, na której umieszczona jest informacja potwierdzająca spełnienie określonych przez Zamawiającego parametrów (dopuszcza się wpisanie ręczne), brak potwierdzenia parametrów wymaganych uznany zostanie za niespełnienie przez oferowany asortyment tychże parametrów i spowoduje odrzucenie oferty, chyba że zachodzić będą przesłanki określone w art. 26 ust. 3 ustawy Pzp. a w przypadku parametru dodatkowego - brak potwierdzenia skutkowań będzie nieprzyznaniem określonej ilości punktów. Materiały składane w formie kopii winne być poświadczane za zgodność z oryginałem oraz podpisane przez osoby upoważnione do reprezentowania Wykonawcy. UWAGA! - W przypadku braku w ww. materiałach podanej nazwy producenta, Zamawiający dopuszcza jej potwierdzenie poprzez złożenie

oświadczenia. Wskazana nazwa producenta w złożonym oświadczeniu powinna być tożsama z nazwą producenta wskazaną w Formularzu cenowym. - Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oświadczenia w celu potwierdzenia przez Wykonawcę spełnienia przez zaferowany asortyment wyspecyfikowanych Formularzu cenowym parametrów, w przypadku braku potwierdzenia ich w ww. materiałach w języku polskim z danymi technicznymi producenta, z zastrzeżeniem, że złożone oświadczenie winno jednoznacznie wskazywać nazwę potwierdzanego parametru, zgodnie z zapisami Formularza cenowego. c) oświadczenie potwierdzające, że zaferowane wyroby spełniają normę PN-EN 13795 1,2,3, zgodnie z wzorem Zamawiającego (dotyczy wszystkich wyspecyfikowanych w Formularzu cenowym pozycji przedmiotu zamówienia).

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.2.1.

W ogłoszeniu jest: Kryteria oceny ofert: cena oraz inne kryteria związane z przedmiotem zamówienia: 1 - Cena - 90 2 - Termin dostawy - 10.

W ogłoszeniu powinno być: Kryteria oceny ofert: cena oraz inne kryteria związane z przedmiotem zamówienia: 1 - Cena - 85 2 - Termin dostawy - 10 3 - Parametr dodatkowy - 5.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.4.4.

W ogłoszeniu jest: Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert 18.03.2016 godzina 10:00, miejsce: siedziba Zamawiającego we Wrocławiu, ul. Gen. A. E. Fieldorfa 2, I piętro, pokój 1905.

W ogłoszeniu powinno być: Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 25.03.2016 godzina 10:00, miejsce: siedziba Zamawiającego we Wrocławiu, ul. Gen. A. E. Fieldorfa 2, I piętro, pokój 1905.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: CZĘŚĆ 1.

W ogłoszeniu jest: CZĘŚĆ Nr: 1 NAZWA: Zadanie 1. 1) Krótki opis ze wskazaniem wielkości lub zakresu zamówienia: Dostawy jednorazowych ubrań operacyjnych, wykazanych i opisanych w Formularzu cenowym, stanowiącym integralną część SIWZ, 1 część, 1 pozycja. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV): 39.51.80.00-6. 3) Czas trwania lub termin wykonania: Okres w miesiącach: 6. 4) Kryteria oceny ofert: cena oraz inne kryteria związane z przedmiotem zamówienia: 1. Cena - 90 2. Termin dostawy - 10.

W ogłoszeniu powinno być: CZĘŚĆ Nr: 1 NAZWA: Zadanie 1. 1) Krótki opis ze wskazaniem wielkości lub zakresu zamówienia: Dostawy jednorazowych ubrań operacyjnych, wykazanych i opisanych w Formularzu cenowym, stanowiącym integralną część SIWZ, 1 część, 1 pozycja. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV): 39.51.80.00-6. 3) Czas trwania lub termin wykonania: Okres w miesiącach: 6. 4) Kryteria oceny ofert: cena oraz inne kryteria związane z przedmiotem zamówienia:

1. Cena - 85 2. Termin dostawy - 10 3. Parametr dodatkowy - 5.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: CZĘŚĆ 2.

W ogłoszeniu jest: CZĘŚĆ Nr: 2 NAZWA: Zadanie 2. 1) Krótki opis ze wskazaniem wielkości lub zakresu zamówienia: Dostawy jednorazowych ubrań operacyjnych, wykazanych i opisanych w Formularzu cenowym, stanowiącym integralną część SIWZ, 1 część, 1 pozycja. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV): 39.51.80.00-6. 3) Czas trwania lub termin wykonania: Okres w miesiącach: 6. 4) Kryteria oceny ofert: cena oraz inne kryteria związane z przedmiotem zamówienia: 1. Cena - 90 2. Termin dostawy - 10.

W ogłoszeniu powinno być: CZĘŚĆ Nr: 2 NAZWA: Zadanie 2. 1) Krótki opis ze wskazaniem wielkości lub zakresu zamówienia: Dostawy jednorazowych ubrań operacyjnych, wykazanych i opisanych w Formularzu cenowym, stanowiącym integralną część SIWZ, 1 część, 1 pozycja. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV): 39.51.80.00-6. 3) Czas trwania lub termin wykonania: Okres w miesiącach: 6. 4) Kryteria oceny ofert: cena oraz inne kryteria związane z przedmiotem zamówienia: 1. Cena - 85 2. Termin dostawy - 10 3. Parametr dodatkowy - 5.